

РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» третього рівня (доктор філософії) вищої освіти зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія» розробленої у Тернопільському національному технічному університеті ім. І. Пулюя

Сучасні вимоги потребують змін при підготовці фахівців у різних галузях економіки, що зумовлює творення нових шляхів підготовки фахівців і отримання знань. Відтак проект освітньо - наукової програми «Галузеве машинобудування» третього рівня (доктора філософії) вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» покликаний забезпечити досконалу підготовку висококваліфікованих фахівців даної галузі із забезпеченням набуття ними необхідних компетентностей.

У проекті освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» заплановано 51 кредит ЄКТС, які спрямовані на формування у здобувачів інтегральних, загальних та спеціальні (фахових) компетентностей, необхідних для професійної роботи і наукової діяльності загалом. В проекті передбачено 33 кредити ЄКТС для обов'язкових компонент, з яких: 12 кредитів ЄКТС - це дисципліни загальної підготовки; 13,5 кредитів ЄКТС - дисципліни професійної підготовки вибору здобувача; 4,5 кредитів ЄКТС – дисципліни загальної підготовки вибору здобувача. Слід відзначити, що до представленого проекту освітньо – наукової програми увійшли дисципліни, які є актуальними та затребуваними при швидкому розвитку технологій. В науковому аспекті проект освітньо-наукової програми передбачає виконання дисертаційного дослідження шляхом здійснення власних наукових досліджень під керівництвом наукового керівника.

Представлений на рецензію розроблений у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя проект освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 – «Механічна інженерія» є завершеним і дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку докторів філософії зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування». Вважаємо, що проект відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендований для підготовки докторів філософії.

Голова наглядової ради
СФНВГ «Коваль» і
«Ковалівське нове»



ВОЛОДИМИР КОВАЛЬ